

XIV Міжнародна науково-практична конференція "Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління"



7-9 квітня 2015 року на факультеті менеджменту та маркетингу відбулася XIV Міжнародна науково-практична конференція "Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління". Організатором конференції було Наукове товариство студентів та аспірантів факультету менеджменту та маркетингу Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут».

Учасники конференції мали змогу брати участь у роботі п'яти секцій, таких, як: менеджмент, економіка підприємства, міжнародна економічна діяльність, маркетинг та математичні методи та інформаційні технології в економіці.

Цього року надійшли тези доповідей від 212 учасників з 10 різних університетів і організацій України, Білорусії, Польщі та Бельгії. Серед учасників були представники провідних вітчизняних та іноземних ВНЗ таких, як: Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», Київський національний економічний університет, Львівський католицький університет (Бельгія), Варшавський університет (Польща), Київський національний університет культури і мистецтв, Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая, Білоруський державний економічний університет, Білоруський національний технічний університет. Слід відзначити, що географія, кількість учасників і сфера наукових інтересів розширюється, а наукові роботи учасників стають більш глибокими і самобутніми.

7 квітня в 12 Залі Науково-технічної бібліотеки ім. Г.І.Денисенка відбулося урочисте відкриття XIV Міжнародної науково-практичної конференції «Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління». Учасників вітали заступник голови програмного комітету, заступник декана з наукової роботи ФММ НТУУ "КПІ" О.В. Зозульов, представники програмного комітету С.О. Тульчинська, С.В. Войтко, В.Г. Герасимчук, О.О. Охріменко, А.Р. Дунська та М.О. Базь.



Переповнений глядачами зал із захопленням заслухав доповідь доктора економічних наук, професора кафедри міжнародної економіки С.В. Войтка на тему «Місце України у глобальному економічному просторі». Визначивши сучасні позиції України на глобальному рівні, увагу громадськості привернула пленарна доповідь доктора економічних наук, професора кафедри міжнародної економіки В.Г. Герасимчука, яка була присвячена питанням стратегічного розвитку країни та виокремлення постулатів для її економічного зростання. Кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту А.Р.Дунська

впродовж свого виступу акцентувала увагу на складовій інноваційного розвитку України в умовах глобалізації та зазначила ключові показники, до яких має прагнути наша країна. Ґрунтовна доповідь доктора економічних наук, професора кафедри міжнародної економіки О.О. Охріменко на тему «Результативність стратегічного цілепокладання у сфері енергогенерації: наміри та наслідки» розкрила сутність створення механізму досягнення цілей та стала логічним завершенням пленарного засідання конференції.



Робота секцій конференції проходила в залах Науково-технічної бібліотеки НТУУ «КПІ» ім. Денисенка. 7 квітня працювали секції «Маркетинг», «Менеджмент» та «Міжнародна економічна діяльність», а 8 квітня - «Економіка підприємства» та «Математичні методи та інформаційні технології в економіці». У четвер, 9 квітня були підведені підсумки роботи конференції та відбулося відзначення та нагородження кращих доповідачів грамотами та призами.

Організатори конференції дякують за підтримку факультету менеджменту та маркетингу та усім підрозділам НТУУ «КПІ», які допомогли у проведенні конференції, а також висловлюють подяку усім учасникам. Сподіваємося на подальшу співпрацю та розвиток конференції наступного року!

Голова НТСА ФММ, Наталія Котова
15 квітня 2015 року